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PARECER Nº 002/2024

DA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO E FINANÇAS,
OBRAS PUBLICAS, PLANEJAMENTO E PATRIMONIO MUNICIPAL, sobre a
Prestação de contas do exercício financeiro 2017,Prefeito Nelson Horácio.

HISTÓRICO: : A matéria em pauta para análise e emissão de Parecer sobre as
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2017, DO MUNICIPIO DE
PORTO FRANCO-MA, DE RESPONSABILIDADE DO ENTÃO PREFEITO MUNICIPAL SR.
NELSON HORÁCIO MACEDO FONSECA, todas já previamente analisadas pelo Tribunal
de Contas e emitido Parecer Prévio Nº 203/2022, considerandoas contas regulares
e pedindo a aprovação.

MÉRITO:Esta Comissão analisou criteriosamente a referida prestação de contas
anual do ex-Prefeito Municipal do Exercício Financeiro de 2017 e observou que as
mesmas foram elaboradas dentro dalegislação pertinente; que a referida prestação
de contas foi considerada regular pelo Tribunal do Contas do Maranhão, analisados
todos os documentos comprobatórios de receitas e de despesas, que demonstram a
lisura da gestão.

CONCLUSÃO: Portanto diante do exposto, esta Comissão opina pela aprovação da
tomada de contas do exercicio de 2017, do então prefeito Nelson Horácio Macedo
Fonseca, seguindo assim a apreciação do Tribunal de contas do Maranhão.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-
MA, aos dezenove do mês de agosto de 2024,

- É
Ri Goi RAUJO IDACIO LOPES DE OLIVERIA

PI IDENTI RELATOR

NCISÇÕ FARÍAS LOPES
EMBRO
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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS, PLANEJAMENTO E PATRIMÔNIO MUNICIPAL DA
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-MA, PARA DISCUTIR E ANALISAR A
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO) PARA O ANO DE 2024 DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-MA.

AOSVINTE E UM (21) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE2024 ÀS 9H30MIN
NA SALA DE REUNIÃO DESTA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-MA, SE
FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES, MEMBROS DA COMISSÃO
DE ORÇAMENTOEFINANÇAS: SR, ROGERIO GOMES ARAÚJO, PRESIDENTE,SR.
EDIDÁCIO OLIVEIRA LOPES, RELATOR, E SR. FRANCISCO FARIAS LOPES,
MEMBRO. AINDA ESTIVERAM PRESENTES O PROCURADOR DA CÂMARA, ANDRÉ
LUIZ BARBOSA CAVALCANTE AGUIAR, E A SR. AMANDA DA SILVA MARINHO,
CHEFE DE GABINETE. ENTÃO, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ABERTA A
REUNIÃOE FEZ CIENTE QUE ESTA SERIA A PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO
DO ANO DE 2024 PARA DISCUTIR E ANALISAR A LEI DE DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS (LDO) PARA O ANO DE 2025 PARA O MUNICÍPIO DE PORTO
FRANCO. FORAM COLOCADOS TODOS OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA
ANALISAR A LDO. OS VEREADORES ANALISARAM OS DOCUMENTOS E
DEBATERAM. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DA COMISSÃO,O RELATOR
E O MEMBRO DECIDIRAM APROVARA LDO COM AS SEGUINTES MODIFICAÇÕES:
FIXAR EM 7% (SETE POR CENTO) DO REPASSE PARA A CÂMARA MUNICIPAL E
FAZER A READEQUAÇÃO DO ORÇAMENTO ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL QUE
VEIO A MENOR NA LEI ORIGINÁRIA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER
DELIBERADO, DEU POR ENCERRADAA PRESENTE REUNIÃO E AUTORIZOU QUE
A SENHORITA AMANDA MARINHO LAVRASSE A PRESENTE ATA QUE, APÓSLIDA
E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROSDA COMISSÃO.

ESTIVEREM PRESENTES:
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ATA DA 2º REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS, PLANEJAMENTO E PATRIMÔNIO MUNICIPAL
DA CÂMARA MUNICIPALDE PORTO FRANCO- MA, PARA ANALISARE EMITIR
PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS EXERCICIOS FINANCEIROS DE 2017, DO
MUNICIPIO DE PORTO FRANCO-MA, DE RESPONSABILIDADE DO ENTÃO
PREFEITO MUNICIPAL SR. NELSON HORÁCIO MACEDO FONSECA.

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 2024, Às NOVE HORASE TRINTA
MINUTOS, NA SALA DE REUNIÕES DAS COMISSÕES DESTA CÂMARA MUNICIPAL DE
PORTO FRANCO - MA, SE FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES,
MEMBROS DA COMISSÃO DE ORÇAMENTOE FINANÇAS: SR. ROGERIO, PRESIDENTE.
E SR. FRANCISCO FARIAS LOPES, MEMBRO, E O VEREADOR EDIDACIO LOPES DE
OLIVEIRA, RELATOR.E AINDA SE FEZ PRESENTE, A SRA. SAMARA LOISE DAMASIO
COSTA AGUIAR, DIRETORA GERAL. ENTÃO O SR. PRESIDENTE DEU POR ABERTA A

REUNIÃO E FEZ CIENTE A TODOS QUE ESTA SERIA A PRIMEIRA REUNIÃO DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, PARA ANALISAR AS PRESTAÇÃO DE
CONTAS DOS EXERCICIO FINANCEIRO DE 2017, DO MUNICIPIO DE PORTO
FRANCO-MA, DE RESPONSABILIDADE DO ENTÃO PREFEITO MUNICIPAL SR.
NELSON HORÁCIO MACEDO FONSECA. ENTÃO FORAM COLOCADOS TODOS OS
DOCUMENTOS QUE COMPÕEM AS REFERIDAS PRESTAÇÕES DE CONTAS À

DISPOSIÇÃO DOS SENHORES MEMBROS DA COMISSÃO. ENTÃO INICIARAM A
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS E EM SEGUIDA, OCORREU O DEBATE SOBRE OS
MESMOS. A COMISSÃO ESTEVE ANALISANDO TODOS OS RELATÓRIOS EMITIDOS
PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MARANHÃO ASSIM COMO TODOS OS
OUTROS DOCUMENTOS QUE FAZIAM PARTE DA REFERIDA TOMADA DE CONTAS. EM
SEGUIDA O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO APRESENTOU MOTIVOS PARA ACEITAR
O PARECER FAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS AS QUAIS TAMBÉM FORAM
ESTUDADAS POR TODOS OS PRESENTES. OS MEMBROS DA COMISSÃO FIZERAM
SUAS ANOTAÇÕES, OBSERVAÇÕES, SOBRE CADA DOCUMENTO ALI ANALISADO E
UM ESTUDO DETALHADO. FIZERAM DEBATES SOBRE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS
E FINANCEIROS DA GESTÃO,E POR FIM DECIDIRAM EMITIR UM PARECER SEGUINDO
O TRIBUNALDE CONTAS, APROVANDO AS CONTAS DO ENTÃO PREFEITO NELSON
HORÁCIO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, DEU POR ENCERRADA A
PRESENTE REUNIÃO E AUTORIZOU QUE A SRA. SAMARA LOISE DAMASIO COSTA
AGUIAR, LAVRASSE A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA COMISSÃO E OS DEMAIS VEREADORES PRESENTES
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